
 
Ata da 02ª (Segunda) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 1º (Primeiro) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  

Aos 18 (dezoito) dias do mês de Fevereiro de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um), às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores: e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira, José Ricardo de Morais, Tomaz Araújo Cruz, João 
Gonçalo dos Santos, Arthur Manoel de Medeiros Alves, Jerônimo 
Souza de Medeiros e João José de Macêdo. Em número de 09 
(nove).  Havendo Quórum a Sessão foi iniciada, em seguida, a 
servidora da casa foi autorizada a fazer o sorteio dos vereadores 
destinados ao uso da palavra no grande expediente, conforme 
artigo 42, parágrafo 6º, do regimento interno. A sequência de 
oradores para uso da palavra no Grande Expediente ficou da 
seguinte forma: João José de Macêdo, Arthur Manoel de 
Medeiros Alves, José Ricardo de Morais, Regiane Macêdo de 
Araújo, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Adiante, o senhor 
Presidente autorizou a 1ª secretária a fazer a leitura das atas das 
sessões anteriores sendo estas: ATA da 14ª (décima-quarta) 
sessão ordinária realizada em 15/12/2020 (quinze de dezembro 
de dois mil e vinte); ATA da 1ª (primeira) sessão extraordinária 
realizada em 18/01/2021 (dezoito de janeiro de dois mil e vinte e 
um); ATA da 1ª (primeira) sessão ordinária realizada em 
18/02/2021 (dezoito de fevereiro de dois mil e vinte e um), onde 
foram submetidas à discussão e posterior votação, sendo 
aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes, 
onde foi feito uma retificação na ATA do dia 18/02/2021 
relacionado ao art. 40 da Lei Orgânica Municipal. Logo após, a 1ª 



secretária foi autorizada a ler as matérias do expediente que 
constou da seguinte: Ofício nº 038/2021, em Regime de Urgência 
Urgentíssima  que encaminha Projeto de Lei nº 004/2021  
Autoriza o Poder Executivo Municipal Abrir Crédito Adicional 
Especial no Orçamento Geral do Município Exercício 2021, e dá 
outras providências. Dando sequência aos trabalhos, o Senhor 
Presidente deu início ao processo de eleição das Comissões 
Permanentes, onde foi realizada através de escrutínio aberto, 
onde as CHAPAS apresentadas foram votadas conforme art. 21 
do Regimento Interno, no qual apenas uma chapa foi registrada 
composta pelos seguintes Vereadores: COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO - Presidente: 
José Ricardo de Morais  PL, Relatora: Regiane Macêdo de 
Araújo  PL, Membro: Francisco Cleudimar da Silva Ferreira  PL. 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TRIBUTAÇÃO  
Presidente: Francisco Cleudimar da Silve Ferreira  PL, Relator: 
Arthur Manoel de Medeiros Alves  PL, Membro: João Gonçalo 
dos Santos  PL. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, 
DESPORTO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL  Presidente: José 
Ricardo de Morais  PL, Relatora: Regiane Macêdo de Araújo  
PL, Membro: Tomaz Araújo Cruz  PSDB. COMISSÃO DE OBRAS, 
INFRAESTRUTURA, TRANSPORTE, AGRICULTURA E MEIO 
AMBIENTE  Presidente: Francisco Cleudimar da Silva Ferreira  
PL, Relator: Arthur Manoel de Medeiros Alves  PL, Membro: 
Jerônimo Souza de Medeiros  PSDB. Onde todas as 04 (quatro) 
Comissões foram aprovadas por unanimidade de votos dos 
Vereadores presentes. Sendo eleitos e empossados os membros 
das Comissões Permanentes. Dando continuidade o senhor 
presidente facultou a palavra no pequeno expediente onde os 
senhores vereadores aproveitaram o momento para fazerem 
alguns requerimentos verbais. Logo após, a palavra foi facultada 
no Grande Expediente onde fez uso o vereador João José de 
Macêdo faz um breve argumento relacionado a gestão atual, 



fazendo algumas observações relacionados a possíveis 
irregularidades que estão acontecendo. Apelando ainda que 
sejam feitos as divisões por quatro cortes de terra por família. 
Para finalizar o senhor vereador diz que irá trazer críticas 
construtivas como também estará sempre a disposição da gestão 
para cooperar com as melhorias. Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves se congratula com a mensagem anual, fazendo 
alguns esclarecimento relacionado as finanças do município, 
parabenizando ainda a gestão pelas ações que estão sendo 
desenvolvidas no município citando algumas destas. Vereador 
José Ricardo de Morais se congratula com a equipe da 
agricultura, asseverando que a gestão irá procurar fazer o 
melhor pelos agricultores e dar suporte para todos relacionado 
ao corte de terras, argumentando que relacionados ao motorista 
da pipa irá ser analisado esta situação. Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo cita algumas ações que vem sendo 
desenvolvidas no município citando algumas destas e 
parabenizando a gestão por este trabalho, como também pela 
médica que encontra-se residente no município, trazendo uma 
segurança maior relacionado ao atendimento médico no 
município. Citando alguns projetos já realizados e alguns que 
ainda irão ser desenvolvidos. Asseverando que está procurando 
conhecer cada vez mais as carências e necessidades de melhorias 
para assim ajudar a população laurentinense e a gestão atual. 
Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira se congratula 
com a mensagem anual, citando algumas dificuldades que 
realmente são encontradas em início de gestão mais que com 
garra e determinação todas serão resolvidas, dizendo ainda que 
está para apoiar no que for necessário para trazer benefícios a 
toda população, se congratulando com discurso dos senhores 
vereadores. Para finalizar o Senhor Presidente Eliodelson Bezerra 
da Silva faz um breve arrazoamento relacionado aos discursos 
dos senhores vereadores, dizendo que estará buscando 



melhorias necessárias para toda a população juntamente com a 
gestão atual. Como não havia mais vereadores inscritos no 
grande expediente o senhor Presidente agradeceu as palavras 
dos demais vereadores e ratificou as preocupações dos mesmos. 
Dando sequência, o senhor Presidente verificou a presença de 
todos os senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem do 
Dia para votação das matérias, conforme artigo 44 do regimento 
interno colocando em única discussão e votação o Pedido de 
Urgência Urentíssima com dispensa dos pareceres das Comissões 
Permanentes ao Projeto de Lei nº 004/2021 do Poder Executivo 
Municipal  Autoriza o Poder Executivo Municipal Abrir Crédito 
Adicional Especial no Orçamento Geral do Município Exercício 
2021, e dá outras providências. Em única Discussão e Votação 
Projeto de Lei nº 004/2021 do Poder Executivo Municipal  
Autoriza o Poder Executivo Municipal Abrir Crédito Adicional 
Especial no Orçamento Geral do Município Exercício 2021, e dá 
outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. 
Sendo que todas essas matérias obtiveram aprovação por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos e 
declarou encerrada a Sessão Ordinária convocando a próxima 
para o dia 24 (Vinte e quatro) de Fevereiro de 2021, às 18:10 
horas no Prédio Sede do Poder Legislativo Municipal. Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, em 18 (dezoito) de 
Fevereiro de 2021. 

 

 

 

 

 
 

 


